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Liederkranz 1888 Belsen e.V. 

Am heutigen Freitag, 07. April  trifft sich das „Chörle“ erst um 19.30 Uhr zur Probe. Der Gesamtchor übt dann wie immer um 20.00 Uhr.

Am Samstag, 08. April treffen wir uns um 19.15 Uhr zum Einsingen vor dem  Kleinzierzüchterheim im Nehrener Gässle für das anschließende  Ständchen für Paul Klett. Das Kleintierzüchterheim ist wegen der Nordring - Bauarbeiten per Pkw nur von Nehren her erreichbar, man kann aber auch auf dem Freibad-Parkplatz parken und das Heim dann zu Fuß erreichen.  Nach dem Ständchen haben Interessierte die Möglichkeit, zur Frühjahrsfeier des Liederkranzes Talheim zu gehen, dessen Feier an diesem Tag um 20.00 Uhr in der Turn- und Festhalle Talheim beginnt
Für unsere Frühjahrsfeier legen wir eine Sonderprobe ein und zwar am Dienstag, 11. April um 19.30 Uhr für das „Chörle“ und um 20.00 Uhr dann für alle. Am Karfreitag (14. April) ist keine Singstunde! Erste reguläre Singstunde nach Ostern ist wieder am Freitag, 21. April.
Sänger, denkt an die Werbung für unsere Frühjahrsfeier am Samstag, 29. April 2006 um 20.00 Uhr in der Aula der Friedrich-List-Realschule!!
www.liederkranz-belsen.de

