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Liederkranz 1888 Belsen e.V. 

Am vergangenen  Samstag, 01. März 2008 hatten wir unseren Auftritt beim Geburtstagsständchen für unseren Sängerkameraden Adolf, der den gesamten Chor  an diesem Abend ins „Delicasa“ eingeladen hatte. Als Dank für den schönen Abend und das sehr gute Menü sangen wir ihm und seinen zahlreichen Gästen über den Abend verteilt insgesamt neun Lieder. 

In der Singstunde am Freitag, 07. März  2008 üben wir weiter für unser Konzert zum 120-jährigen Bestehen des Chores, das  am Samstag, 05. April 2008 in der Aula der Friedrich-List-Realschule stattfinden wird. Da dabei auch die Sängergruppe auftreten wird, übt diese bis auf weiteres zusätzlich jeden Montag um 20.00 Uhr im Sängerlokal.

Gerne nehmen wir  noch gestandene Männer, die Freude am Singen haben, in unseren Chor auf. Wer Freude am Gesang hat, etwas für seine Gesundheit tun und neue Freunde kennen lernen will  kann einfach freitags vorbeikommen, reinschnuppern und bleiben wenn´s Spaß macht. Gesucht sind Sänger in allen Stimmlagen (Tenor, Bass).  

Weitere Infos über den Liederkranz  im Internet unter http://www.liederkranz-belsen.de

