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Liederkranz 1888 Belsen e.V. 

Wegen Karfreitag findet die nächste Singstunde bereits am Donnerstag, 20. März statt. Die Sängergruppe übt nach Ostern ausnahmsweise am Mittwoch, 26. März 2008.

Für Samstag, 05. April 2008 ergeht herzliche Einladung zum 120-jährigen Jubiläum unseres Chores, das wir mit einer Frühjahrsfeier in der Aula der Friedrich-List –Realschule begehen.

Beginn ist um 20.00 Uhr, Einlass ab 19.00 Uhr. Es wird bewirtet und nicht nur der Liederkranz, sondern auch die Sängergruppe  und vor allem das  Jödelichörli „Alperösli“ aus Wattwil in der Schweiz wird mit ca. 18 Sängerinnen und Sängern mitwirken und mit seinen farbenfrohen Trachten den Abend bereichern!

Im  Programm gibt der Gesamtchor einen Querschnitt durch das Liedgut zwischen dem Gründungsjahr 1888 und heute, mit Chören der Romantik  von Robert Schumann, Franz Schubert, Antonin  Dvořák und Friedrich Silcher. Die zeitgenössische Chormusik ist mit dem Komponisten Wilhelm Heinrichs vertreten und Schwäbisches wird den Abschluss bilden. Der Eintritt kostet 7.- Euro, Karten sind an der Abendkasse und bei den Sängern erhältlich.

Weitere Infos über den Liederkranz  im Internet unter http://www.liederkranz-belsen.de

